
ماده ۱۸۶
ماده 186 [1] صدور یا تجدید یا تمدید کارت بازرگان و پروانه کسب یا کار اشخاص حقیق یا حقوق از طرف مراجع صلاحیت

دار منوط به ارائه گواه از اداره امور مالیات ذیربط مبن بر پرداخت یا ترتیب پرداخت بده مالیات قطع شده مباشد و
درصورت عدم رعایت این حم مسئولان امر نسبت به پرداخت مالیاتهای مزبور با مودی مسئولیت تضامن خواهند داشت . 

تبصره 1:
اعطای تسهیلات بان به اشخاص حقوق و همچنین صاحبان مشاغل از طرف بانها و سایر موسسات اعتباری منوط به اخذ

گواهیهای زیر خواهد بود:
1. گواه پرداخت یا ترتیب پرداخت بده مالیات قطع شده .

2. گواه اداره امور مالیات مربوط مبن بروصول نسخهای از صورتهای مال ارائه شده به بانها و سایر موسسات اعتباری .
ضوابط اجرای این تبصره توسط سازمان امور مالیات کشور و بان مرکزی جمهوری اسلام ایران تعیین و ابلاغ خواهد شد .

تبصره 2:
به سازمان امور مالیات کشور اجازه داده مشود مبلغ معادل ی در هزار درآمد مشمول مالیات قطع شده صاحبان درآمد

مشاغل را وصول و در حساب مخصوص در خزانه منظور نموده تا در حدود اعتبارات مصوب بودجه سالانه به تشلهای
صنف و مجامع حرفهای که در امر تشخیص و وصول مالیات هماری منماید پراخت نماید . وجوه پرداخت به استناد این

ماده ازشمول مالیات و کلیه مقررات مغایر مستثن است .
تبصره۳:

سازمان امور مالیات کشور ملف است، اسام مدیران مؤسسات و شرکتهای که بده مالیات اعم از مالیات مستقیم و مالیات
بر ارزش افزوده دارند و همچنین اسام هر ی از مدیران عامل و اعضای هیأت مدیره مؤسسات و شرکتها که به علت صدور

ومیت قطعکشور مح و مالیات در نظام اقتصادی از جمله امور مال بر انجام معاملات غیرواقع اسناد (صورتحساب) مبتن
یافتهاند را به همراه مشخصات آنان به اداره ثبت شرکتها اعلام کند.

اداره مذکور موظف است ثبت شرکت یا مؤسسه به نام این اشخاص و همچنین ثبت عضویت آنها در هیأت مدیره آن شرکت و
از سازمان امور مالیات لیف و اخذ مفاصاحساب مالیاتمنوط به تعیین ت اران مالیاتسایر شرکتها و مؤسسات را برای بده

کشور کند.
در تخلف صدور اسناد (صورتحساب) مبتن بر انجام معاملات غیرواقع مندرج در این ماده نیز اداره ثبت شرکتها موظف است
از انجام ثبت شرکت یا مؤسسه به نام اشخاص یادشده و همچنین ثبت عضویت آنها در هیأتمدیره آن شرکت و سایر شرکتها و

مؤسسات به مدت سهسال خودداری کند.
تبصره۴:

سازمان امور مالیات کشور ملف است فهرست اشخاص حقوق را که ط پنجسال فاقد فعالیت تلق مشوند به سازمان ثبت
اسناد و املاک کشور اعلام کند. سازمان مذکور ملف است از تاریخ اعلام سازمان امور مالیات کشور ثبت هر گونه تغییرات

در مورد این اشخاص را منوط به اخذ مفاصاحساب مالیات سازمان امور مالیات کشور کند. 
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